
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15-17 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 11 по 15 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2779 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2092 консультації. 

З 11 по 15 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
58 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  20; соціально-
правового  захисту  дітей  - 26;  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 7; майнових питань - 5.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 12 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  6 дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.  У ході рейду двох дітей вилучено та
доставлено до дитячого медичного закладу.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  19 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  двох судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано  знайомство  батьків-вихователів  та  усиновлювачів  з
двома дітьми-сиротами,  дітьми, позбавленими батьківського піклування та
влаштувано 4  дітей  до  Бобринецької спеціальної  школи  Кіровоградської
обласної ради.

З  11 по  15 березня до департаменту соціальної політики звернулось
371 громадянин  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  86, надання
матеріальної  допомоги  -  139, надання  соціальних  послуг  -  113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за
пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  12,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  2, консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  1,
консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  2, надання
консультацій - 15.
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15  березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень та плани
на наступний; про  графік заслуховування на апаратних нарадах, за участю
керівництва,  планів  стратегічного  розвитку  комунальних  підприємств;
про  підготовку  до  засідання  громадської  комісії  з  житлових  питань;
про  виконання  доручення  постійної  комісії  з  питань  екології,  земельних
відносин  та  комунальної  власності  щодо  надання  інформації  про  стан
розгляду звернень громадян стосовно  земельних  питань.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

15 березня  у конференц-залі  ПП  ПВФ «Ацинус» заступник міського
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін вручив
міські  нагороди  10  працівникам  з  нагоди  30-річчя від  дня  заснування
підприємства.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 09 по 15 березня у індійському місті Нью-Делі проходив чемпіонат
Світу WSPS 2024 з пара стрільби кульової.

Спортсмен КЗ «КДЮСШ № 3», майстер спорту України міжнародного
класу Олексій Голодок у складі збірної команди України посів 2 командне
місце  у  стрільбі  лежачи  з  дрібнокаліберної  зброї  на  дистанції  50  метрів
(вправа  R-6  мікст)  та  4  командне  місце  у  вправі  R-3  мікст,  з  особистим
рекордом 627,2 очки.

Підготувала спотсмена тренер-викладач Сабіна Табачук.

З 10 по 17 березня у місті Вінниці пройшов чемпіонат України з боксу
серед юніорів та юніорок. У змаганнях взяли участь 448 учасників.

Вихованець  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  Олексій  Колбая  у  своїй  ваговій
категорії виборов 3 місце.

Підготував спортсмена тренер-викладач Сергій Платонов.

З 14 по 17 березня у місті Києві проходив чемпіонат України сезону
2023/2024  року  з  волейболу  пляжного  серед  юнаків  та  дівчат  віком  до
15 років. Всього у чемпіонаті взяли участь 25 команд. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 4 спортсмени, два з яких портапили
до десятки найкращих спортсменів.

Підготувала спортсменів тренер-викладач Маргарита Кольцова.

15 березня у місті Кропивницькому відбувся чемпіонат ФСТ «Динамо»
з гирьового спорту.  У змаганнях  взяли участь 35 спортсменів. Виконували
вправи класичного гирьового двоєборства - поштовх і ривок.

Переможцями  та  призерами  у  своїх  вагових  категоріях  від
КЗ  «КДЮСШ  №  1»  стали:  Артем  Погорілов  (золото),  Богдан  Славко,
Вʼячеслав Пава та Владислав Медведів (срібло), Карим Алтимпара (бронза).
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Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Сергій  Шевченко  та
Віктор Сирмаміїх.

15 березня у рамках мистецького  проєкту  «Митці  Кіровоградщини»
відбувся авторський концерт Марини Долгих - композиторки, музикознавиці,
педагогині, заслуженої діячки мистецтв України. 

Модератор  зустрічі  Олександр  Полячок  розповів  про  становлення  й
творчі здобутки мисткині, яка є кандидаткою мистецтвознавства, членкинею
Національної  Спілки  композиторів  України,  лауреаткою  обласної
краєзнавчої  премії  ім.  В.Ястребова,  викладачкою  музично-теоретичних
дисциплін  музичного  коледжу  та  музичних  шкіл  №  1  та №  2,  ведуча
концертів, піаністка й бандуристка. 

Камерний оркестр «Концертіно»  Кіровоградської обласної філармонії
під керівництвом заслуженої діячки мистецтв України Наталії Хілобокової
виконав п’єси «Ave Maria» та польку «Карамелька». 

Також  прозвучали  різноманітні  композиції  у  виконанні  амсамблів
Кропивницького  музичного фахового  коледжу,  КЗ  «Музична  школа  №  1
ім.  Г.Г.Нейгауза»  міста  Кропивницького,  КЗ  «Музична  школа  №  2
ім.  Ю.С.Мейтуса»  міста  Кропивницького  та  Музичної  школи  №  3  міста
Кропивницького.

Директорка  філармонії,  заслужений працівник культури  України
Наталія Агапєєва підкреслила унікальну багатосторонність Марини Долгіх,
подякувала  героїні  зустрічі  за  творчу  активність  та  значний  внесок  у
розвиток культури нашого краю.

З  15  по  17  березня у  місті  Черкасах  відбувся  відкритий  чемпіонат
Черкаської  області  з  кікбоксингу  WAKO.  У змаганнях  взяли  участь
230 учасників з міст: Черкаси, Кропивницький, Умань, Звенигородка, Шпола
та Канів. 

КЗ  «КДЮСШ  №  4»  представили  4  вихованці,  які  показали  високі
результати. Вероніка Восьмак виборола друге місце, Денис Малий, Микола
Голуб та Станіслав Голуб посіли треті місця.

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар. 

16  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - екологічний відеолікбез «Чисте довкілля: від інформування до
розумного сортування».

Під  час  заходу  користувачі  познайомились з  книжковою викладкою
«Людина. Екологія.  Здоров’я», переглянули відео «Екологія і  еволюція»,  у
якому розкриваються екологічні проблеми людства та методи їх подолання,
опрацювали правила сортування сміття за допомогою гри «Еко-мемо»;

№  7 -  гендерний розбір «Наталка Полтавка - ідеал жінки  ХІХ ст»  з
нагоди 205-річниці виходу драми Івана Котляревського «Наталка-Полтавка».

Мета зустрічі:  познайомити присутніх з п’єсою Івана Котляревського
«Наталка-Полтавка», роз’яснити поняття гендер та гендерна рівність, минуле
і  сучасне,  міфи  і  реальність  через  призму  образу  Наталки-Полтавки.  
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Учасники  заходу переглянули та зробили розбір уривків п’єси,  взяли
участь  у  грі «Відкритий  мікрофон»,  протягом  якої  поділилися  своїми
думками та враженнями про п’єсу та проведений захід;

№ 18 - день бібліографії «Дивосвіт скарбів книжкових».
Захід пройшов під гаслом: «Читай книги - будь особистістю!».
Читачі  долучилися до екскурсії  бібліотекою «Чарівне царство книг»,

консультації  «Інтернет  -  найсучасніше  джерело  пошуку  з  інформації»  та
знайомства  з  електронним  каталогом  і  консультуванням щодо  надання
інформації читачам онлайн. Позмагалися  у літературно-інтелектуальній грі
«Книга  -  старший  мудрий  друг,  книга  знає  все  навкруг»  та  переглянули
буктрейлери на популярні українські сучасні книги-хіти.

Бібліотекарі  запросили  гурманів  сучасної  прози  до  обговорення
літератури нон-фікшн. Аукціон творчих ідей і  пропозицій «Я хочу, щоб в
бібліотеці  було…»  зібрав  ідеї  щодо  організації  у  бібліотеці  мистецького
простору та кавового куточку.

16 березня читачі Центральної міської бібліотеки для дітей занурилися
у  захоплюючу  комунікативну  гру  «Я  лідер». Кожен  учасник  заходу  став
частиною команди, де мав свою роль та відповідальність. Діти взаємодіяли
між  собою,  вчилися  керувати  ситуацією,  розв’язуючи  спірні  моменти.
Навчилися враховувати думки інших та разом знаходити найкращі рішення.

З  16  по  17  березня у місті  Кропивницькому  пройшли  змагання  з
велоспорту на пересіченій місцевості (крос), Відкритий чемпіонат України з
велосипедного  спорту  (крос)  ІІ  тур,  Кубок  України  у груповій  гонці  та
Всеукраїнські  змагання  у груповій  гонці.  У  змаганнях  взяли  участь
201 спортсмен з 18 команд.

Вихованці  КЗ  «ДЮСШ  №  1»  гідно  виступили,  завоювавши  одну
золоту, дві срібні та одну бронзову нагороди. 

Переможці  та  призери  змагань  отримали  дипломи  та  подарунки  від
спонсорів. Нагородження учасників проводив срібний призер олімпійських
ігор,  триразовий  чемпіон  світу,  заслужений  майстер  спорту  Олександр
Симоненко та державний тренер України Олексій Солнцев.

Д  ень   працівників житлово-комунального господарства   
і побутового обслуговування населення     

15  березня у  малій  залі  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  з  нагоди Дня працівників  житлово-
комунального господарства і  побутового обслуговування населення вручив
відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
23  працівникам  та  одному трудовому колективу  підприємств  комунальної
сфери, двом працівникам та одному трудовому колективу підприємств сфери
побутового обслуговування.
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День пам’яті загиблих внаслідок авіаудару п  о   приміщенню   
Драмтеатру у м. Маріупол  і  

16  березня  Центром  підтримки  переселенців  «ЯМаріуполь»  було
проведено  захід,  присвячений  вшануванню  пам’яті  загиблих  внаслідок
авіаудару по приміщенню Драмтеатру у м. Маріуполі.

Участь  взяли: заступник  начальника  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Катерина  Колтунова,  заступник  міського  голови з
питань діяльності  виконавчих органів ради Сергій Колодяжний, начальник
відділу  комунікацій  з  громадськістю  Оксана  Горбенко,  внутрішньо
переміщені особи з м. Маріуполя, громадськість міста (близько 80 осіб).

Акції протестного характеру 

16 березня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 15 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

15  березня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  та інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради здійснено обстеження торгової  точки -  машини  «Мікс Тайм»
(ФОП  Матюшенко  О.І.)  з  метою  перевірки  фактів,  викладених  у  скарзі
громадянки Корольової Н.С. 

За  порушення  правил  благоустрою  міста  спеціалістом  інспекції  з
благоустрою  складено  протокол  за  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення (порушення правил благоустрою територій
населених пунктів).

У межах повноважень працівниками управління торгівлі та побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради було роз’яснено вимоги Порядку провадження
торговельної  діяльності  та правил торговельного обслуговування на ринку
споживчих товарів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від  15  червня  2006  року  №  833,  та  рекомендовано  звернутися  за
оформленням картки обліку об’єкта.

Житлово-комунальна сфера

З 11 по 15 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  25 адміністративних протоколів та видано
42 попередження.
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Підприємництво

15  березня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася  зустріч-
практикум «15 інструментів Телеграм».

Спікер - незалежна ескпертка з Telegram-маркетингу Світлана Салій.
Розглянуті питання: чим телеграм відрізняється від інших мереж; чому

варто іти в телеграм; який формат обрати (канал, чат-група, чат-бот).
Більш детально зупинилися на створенні телеграм-каналу: розглянули

яким має бути опис каналу, що може містити закріп і для чого він потрібен,
важливість  створення  кнопок  під  постами,  найпопулярніші  помилки  у
веденні телеграм-каналів.

Зустріч відвідало 15 осіб.

Освіта

15  березня на  базі  ДНЗ  (ясла-садок) №  14  «Калинка»  міста
Кропивницького головним спеціалістом відділу юридичного та фінансового
забезпечення управління освіти Іриною Сидоренко  за участю  представника
Кропивницького  районного  управління  Головного  управління
Держпродспоживслужби  у Кіровоградській  області проведено  нараду-
семінар для сестер медичних закладів дошкільної освіти міста.

Розглянуті  питання:  про  профілактику  педикульозу  та  інфекційних
захворювань  в  закладах  дошкільної  освіти; про  ведення  документації  з
організації  харчування;  про  організацію та  контроль  за  шкідниками
(PEST контроль); про  профілактику гострих кишкових інфекцій в закладах
дошкільної освіти; про контроль за виконанням норм харчування.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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